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ANEXO I

MODELO DE SOLICITUD 

D/Dª      , mayor de edad, con D.N.I. nº      , domiciliado/a en       provincia de      , en la calle       núm.      , trabajador/a de la sociedad municipal Málaga Deporte y Eventos, S.A.

EXPONE:

Que enterado/a de la publicación a través del Portal de Transparencia de la sociedad municipal MÁLAGA DEPORTE Y EVENTOS, S.A. de PROCEDIMIENTO DE PROMOCIÓN INTERNA  PARA LA SELECCIÓN DE UN/A TÉCNICO/A DE EVENTOS, y reuniendo todos y cada uno de los requisitos exigidos en las correspondientes Bases, desea ser admitido/a en el proceso selectivo. 

A cuyos efectos adjunta:

a) Documentación acreditativa de la titulación académica:
[bookmark: _GoBack]     


b) Documentación acreditativa de la experiencia relacionada con el puesto, acompañada de la correspondiente vida laboral

     

c) Documentación  acreditativa de los cursos formación 

     

Por todo lo cual, SOLICITA ser admitido/a en el proceso selectivo convocado.

En Málaga a       de       de 2024
Firma del solicitante
     



CLÁUSULA DE PROTECIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL.- En cumplimiento del Reglamento General de Protección de Datos (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo de 27 de abril de 2016 y la Ley Orgánica 3/2018 de 5 de diciembre de Protección de Datos Personales y Garantía de los derechos digitales le informamos que los datos por Vd. proporcionados serán objeto de tratamiento por parte de MALAGA DEPORTE Y EVENTOS, S.A. con CIF-A92380070 y domicilio en Málaga, calle Miguel Mérida Nicolich, 2, con la finalidad de llevar a cabo el presente proceso de selección de personal y se conservarán durante los plazos legalmente establecidos. Los datos de contacto del Delegado de Protección de Datos es: dpd@malagadeporteyeventos.com.
Se le informa que los datos requeridos son necesarios para la realización del proceso de selección, siendo el solicitante responsable de su veracidad (arts. 28.7 y 69.4 de la Ley 39/2015) y de las consecuencias en caso de no serlos o no aportarlos.  Usted tiene derecho a obtener confirmación sobre si en MALAGA DEPORTE Y EVENTOS, S.A. estamos tratando sus datos personales y por tanto tiene derecho a ejercer sus derechos de acceso, rectificación, limitación del tratamiento, portabilidad, oposición al tratamiento y supresión de sus datos mediante escrito dirigido a la dirección postal arriba mencionada o electrónica dpd@malagadeporteyeventos.com, adjuntado copia del DNI en ambos casos, así como el derecho a presentar una reclamación ante la Autoridad de Control (aepd.es).
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